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Změny a upřesnění k akcím v září a v říjnu, odeslané 15. 9. emailem

Vážení rodiče,
děkuji za pohotovou spolupráci v rámci zrušení koncertu ve čtvrtek 12. 9. Kolegyně projela trasu srazů a nikoho z dětí tam nenašla, takže to dobře vyšlo.
Náhradní termín koncertu ve Viničním domku bude ve čtvrtek 3. 10. Budou platit úplně stejné informace a srazy, jako byly 12. 9. Snad přijde to slibované hezké podzimní počasí ….
Dále Vás děti určitě informovaly, že jejich provedení Truvérské mše P. Ebena mělo velký úspěch a že jsme dostali pozvání, které by bylo škoda odmítnout:
V pátek 27. 9. zazpíváme Truvérskou mši při skutečné mši sv. v Kostele Nejsvětějšího srdce Páně, to je ten velký moderní kostel uprostřed Náměstí Jiřího z Poděbrad. Sraz na místě bude v 16.30, mše sv. od 18:00 cca do 19:00. Vybrali jsme tento termín před soustředěním, abychom Vám nezabrali další neděli nebo víkend. Soustředění pak bude normálně.
K tomu budou následující malé změny:
-  zítra, v pondělí 16. 9., bude nejdřív normální zkouška ve zkušebně a ke konci přejedeme společně na krátkou akustickou zkoušku do kostela na Náměstí Jiřího z Poděbrad.  Tam bude konec asi v 19:30. Děti doprovodíme na metro A, můžete ale samozřejmě pro ně přijít i tam, přímo ke kostelu.
-   ve čtvrtek 19. 9. bude ve zkušebně po zkoušce fotografování dětí na tablo. Začneme s těmi nejmladšími, aby mohli co nejdřív odejít. Starší se zdrží max. do 20 hodin. Všichni si na fotografování přinesou horní část kroje ve vaku (bez sukně/kalhot).
A když už Vám píšu:
Ve středu 9. října od 18.30 bude ve zkušebně Schůzka rodičů a valná hromada. Probereme důležité věci jak minulé, tak budoucí. Budeme rádi, když Vás tam uvidíme. (Raut po schůzce tentokrát neplánuji, ale pokud budete mít zájem, dejte mi vědět a něco připravíme.) 
Na schůzce samozřejmě nemohou být Vaše děti.
Děkuji, s pozdravem
Hana Virglerová
Rolnička Praha

P.s.:
Pro rodiče nováčků:
Víkendové soustředění začíná vždy v 9:30 a končí v sobotu v 17:00, v neděli v 16:00. 
Děti si přinesou noty, jídlo a pití stejně, jako ve sboru D. V hlavním sboru ale nechodíme 
po obědě na společnou procházku. Děti mají asi 1,5 hodiny volno na oběd. Ve zkušebně 
si mohou připravit (zalít vařící vodou) instantní polévku, kaši nebo těstoviny, které si přinesou, a sníst vlastní jídlo. K dispozici je i mikrovlnka. Pak mohou jít s kamarády ven nebo si jít s nimi něco koupit.
Domluvte se s Vaším dítětem, kam může a nemůže jít. Mladším na vycházku doporučujeme hřiště v Opletalově ulici, kam jsme chodili s odd. D. My budeme po celou dobu ve zkušebně, takže kdo bude chtít, může tam také zůstat.
